

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy hónap . . . 150 pengő
Negyedévre . . . 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1930 január 21.

Kedd

III. évfolyam, 16 szám

Hága után

A hágai tárgyalások utolsó fejezete még nem bontakozott ki teljes egészében és így korai lenne a pontos mérleg felállításával kísérletezni. Bizonyosnak látszik, hogy tegnap a magyar delegáció a hágai konferencia eredményes lezárása érdekében olyan messzire ment el az engedmények terén, amint azt gróf Bethlen István miniszterelnöknek a felsőház külügyi bizottságában és a képviselőházban említett állást foglalása — melyet a magyar parlament magáévá tett — egyáltalában megengedhetne. A magyar delegáció ennek az álláspontnak minden lehetőségét igyekezett kihasználni, de a kisantant államai, így elsősorban Románia, néhány órai szünet habozás után a nagyhatalmak és Magyarország minden jóindulatú kísérletezését meggyúsították. A kisantantállamok magatartása leginkább a nagyhatalmakat és különösen Franciaországot lepte meg, mely csak most ismerte meg közép-európai szövetségeseinek igazi arculatát s csak most kezdi észrevenni, hogy ennek a szövetségnek terheit egyedül ő viseli.

Bennünket legkevésbé sem lepett meg a kisantant magatartása, melyről már előzőleg informált a néhány nap előtt megjelent, román hivatalos helyről származó közlemény, amely szerint Magyarországgal nem lehet megegyezni, mert Magyarország propagandára akarja felhasználni a hágai konferenciát is. Tisztában voltunk azzal, hogy a román delegáció igazi vezetője, Titulescu, mindenféle megegyezési kísérletet meg akar torpedózni. Legfeljebb azon csodálkozhattunk, hogy ez a különben intelligensnek mondott, de inkább ravasz, mint intelligens balkáni nagyság nem eszelt ki kevésbé átlátszó módszert a konferencia meggyúsítására. Hiszen még mindenkinek emlékeztében van, hogy a múlt év júniusában megtartott bécsi optánstárgyalásokat hasonló módon robbantotta fel. Ilyen körülmények között igazán nem volt nehéz kitalálni, ki-

DR KÖVÉR IMRE VÁRMEGYEI FŐJEGYZŐ, REFORMÁTUS FŐGONDNOK 1882—1930

Megrendítően tragikus eseménye lett a mai városi közgyűlésnek. Dr Kövér Imre vármegyei főjegyző éppen, mikor szünet után negyed 12 órakor a sorra kerülő szegény ügyszőz akart hozzászólni s annak hathatós támogatását kérni, hirtelen összeesett s szívizéhség következtében pár pillanat alatt kiszendvedt.

Az egész közgyűlés valósággal megremegett s mindenki érezte, hogy dr Kövér Imre halálával Szentvárosát pótolhatatlan veszteség érte. Mint villámszíkra repült szét a szomorú hír s a megdöbbenés hatalma lett urra kivétel nélkül mindenkin. Mi, akik e sorokat írjuk s egy pillanatra magunk előtt látjuk az általa üresen hagyott munkamezőket, a legőszintébb részvétellel a gyászborult család iránt s a legmélyebb fájdalommal a benünket ért veszteség felett zokogunk fel: „Leesett a mi fejünknek koronája!”

A család után dr Kövér Imre halála, a szentesi református egyházat sújtja legmélyebben. Akik ismertük, tudjuk, hogy azé volt elsősorban szívének minden dobbanása. A kálvinista, puritán jellem vasakarátával, megalkuvást nem ismerő

munkakészségével szolgálta egyháza legkisebbnek látszó ügyét is. Szeme ellátott mindenrovára s kezének érintésére az épülés acélos lendülete vett diadalt mindenütt. A szentesi ref. egyház háztartásában néhány év alatt olyan rendet és biztonságot teremtett, hogy arra kevés példát találhatunk még a múltban is, az egész református anyaszentegyház nagy területén. Elgondolásainak merész perspektíváját minden szónál hatalmasabban hirdeti s vasakarátának minden akadályt legyőző hatalmát mindennél hangosabban bizonyítja a most épült monumentális központi iskolaépület, melynek minden téglájára az ő neve van ráírva. Életének, munkájának ez volt legfanatikusabb vágyakozása s talán utolsó pillanatának a megédesítője, hogy ezt Isten kegyelmeiből megéppíthette. A református anyaszentegyház homlokán csokolja hű fiát s tagjainak megdicsőült seregében Istennek ajánlja nemest, magyar, kálvinista lelkét.

Csongrádvármegye főjegyzőjét gyászolja dr Kövér Imrében. A mai közigazgatás labirintusában ő sohasem vesztette el a célhoz vezető Ariadne-fonalat s jegyzőkönyvei a tisztánlátás és a hajszálpontos defi-

niciók emléksorai. Azzal tudta reprezentálni hivatása körében az ősi vármegyét, ami ennek egyedüli dekoruma maradhat, mindig — biztos tudással és rajongó hazaszeretettel. Dr Kövér Imre nem hivatalnok, de hivatásos szolgálója volt Csongrádvármegyének s még halála is ennek beszélő bizonyossága, mert ott esett el annak disztermében — a munkamezőn, munkaközben. Boldog a sáfár, kit az Ur szolgálatában talál.

Hogy, mint egyszerű ember, ki volt dr Kövér Imre — erre legnehezebb választ adni. Az ő belső embere szívében élt s aki ezt egyszer meglátta, annak testvér és barát, amilyen ma csak nagyon kevés található. Nekünk barátunk, testvérünk volt. Egyházának hűséges fia, vármegyéjének haláláig dolgozó szolgálója, városának harcoló szülőltje s hitünk szerint Isten szent országának áldott örököse. Gyászba boruló család családjával együttérezve megalázkodunk Isten szent akaratát előtt s hálát adunk neki érte, hogy eddig is adta őt nekünk az Ő szent nevének dicsőítésére. K. n. j.

Életrajza.

Dr Kövér Imre született 1882 július másodikán. Édesapja néhai Kövér Bálint volt, édesanyja Csirbus Mária. Középszkoláit szentesen egyetemi tanulmányait Budapesten végezte, majd diplomájának megszerzése után szülővárosába jött vissza és itt 1906-ban kinevezték Csongrádvármegye közgazgatási gyakornoknak. A pontos és lelki-

nek az agyában született meg ez a mesterkedés.

Chamberlain volt angol külügyminiszter 1928 márciusában a Népszövetségi Tanács ülésén már célzott arra, hogy Titulescu nem jó szolgálatot tesz hazájának, ha tulságosan befolyásoltatni engedi magát személyi presztizsének érdekei által. Mi csak azt kívánjuk, hogy mikorra a hágai konferencia folytatása akár

Párizsban, akár Genfben megkezdődik, ezt az igazságot a román kormány is belássa és az újabb konferencia sikere érdekében Titulescuval szemben a következményeket levonja. Ezért óhajtható volna, ha a konferencia folytatása nem negyvennyolc óra múlva indulna meg — amint azt az első hírek hozzák, — hanem egy későbbi időpontban, hogy a nagyhatalmaknak idejük le-

gyen a kisantantnál tervezett előkészítő munkát elvégezni.

A magunk részéről megelégedéssel állapíthatjuk meg, hogy a magyar delegációnak sikerült jogos és méltányos álláspontjának csorbitatlan fenntartása mellett a nagyhatalmakban mérlegelni azt a felismerést, hogy egy méltányos megegyezés érdekében egyedül a kisantantnál kell nyomást gyakorolni. Így az újabb konferencia megnyitásakor a magyar delegáció megtakaríthatja azt az energiát, melyet a párisi és hágai konferenciákon arra kellett fordítania, hogy a kisantantállamok meggyúsított propagandáját ellensúlyozza és minden erejét arra fordíthatja, hogy a nagyhatalmakkal egyetértőleg a Magyarországot érdeklő problémákat eredményesen és megfelelően oldja meg.

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 24.45—24.90
Takarmány árpa	P 15.00—15.50
Zab	P 13.00—13.20
Tengeri (morzsolt)	P 13.00—13.00

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

meretes tisztviselőt igen szerették és becsülték a vármegye vezetői s rövid idő alatt érte el különböző pozícióit. Előbb Csongrádon volt szolgabíró, majd be került a központra aljegyzőnek majd később másodfőjegyző lett és dr. Csörgő Károly jelenlegi alispán megválasztásakor a vármegye főjegyzője lett s mint ilyen választotta meg a református egyház presbitériuma 1925 év elején egyhangú lelkesedéssel főgondnoknak. A Békésbányai egyházmegye 1928-ban egyházmegyei világi főjegyzővé választotta meg már előbb megtisztelte a tanácsbírói tisztességgel. Halálát feleségén született Csucs Ilonán kívül édesanyja Özv. Kövér Bálintné, két leánya Margit és Berta és nevelt lánya Stammer Ilonán kívül az egész városra kiterjedő nagy számu rokonság gyászolja.

Dr. Kövér Imre temetése szerda délután kettő óraker lesz a vármegyei háza dísztermében tartandó imádsággal, mely után fél három óraker a nagytemplomban lesz gyászünnepély. A gyászbeszédet Harsányi Pál a békésbányai egyházmegye eszperese tartja. A presbitérium testületileg vonul fel a templomba és a tantestülettel és az egyház kebelében alakult egyesületek vezetőivel kíséri utolsó útjára az egyház nagy halottját.

Az egyháztanács kedden délelőtt tíz óraker gyűlést tart, amelynek egyetlen tárgya dr. Kövér Imre halálának bejelentése és emlékének az egyház jegyzőkönyvében leendő megörökítése.

A Református Asszonykör szerda délutánra tervezett teaestélye a gyász miatt elmarad. A református elemi iskolákban a tanítás csak a temetés utáni reggelen kezdődik meg ismét.

Nemzetgyalázzással hálálta meg a magyarok vendégszeretetét

Az Orion börgyár munkásai szombaton délelőtt arról tettek feljelentést a szegedi rendőrségen, hogy egy román katonaszökevény, Cika Sámuel — ki szintén az Orion börgyárban dolgozik — pénteken délután nézeteltérésbe keveredett az egyik munkástársukkal, akit nemcsak hogy megvert, de ráadásul összeszedta a hazájával és a nemzetével is.

A rendőrség természetesen azonnal utána nézett a dolognak, amelynek végül is az lett az eredménye, hogy a magyar vendégszeretettel visszaélő Cika Sámuel nemzetgyalázzás büntette miatt letartóztatták és töredelmes beismerés után átadták az ügyészségnek.

Büntetésének kitöltése után valószínűleg visszatoloncolják dicső hazájába, Romániába is.

Mi volt a kisántánt terve?

A keleti konferenciát Párisban folytatják

A kisántánt terve az volt, hogy Magyarország legnagyobb aktív követelését elintézte, a saját ellenkövetelését olyan magasra szabja, hogy Magyarország számára mindenképpen passzív egyenleg álljon elő. Ezért visszatért a kisántánt arra a taktikára, amelyet Párisban követett és amely abból áll, hogy ultimátum-szerűen követelte, hogy rendezzék a Magyarország és a kisántánt között fennálló összes függő követeléseket és ha ezeknek egyenlegét lezárták, akkor tárgyaljanak a magyar jóvátétel kérdéséről. A kisántánt tehát hű marad ahhoz a formulához, amelyet Titulescu román külügyminiszter annyiszor hangoztatott, hogy a győző államok nem zárhatják le mérlegüket passzív egyenleggel. Ez volt az igazi oka annak, hogy Hágában a konferenciát a magyar kérdést illetően nem lehetett eredményesen befejezni.

A közvetlen ok az volt, hogy a kisántánt az követelte, hogy a Brocchi-Loucheur-féle alaplól minden magyar követelés elégitessék ki. Ez természetesen elfogadhatatlan volt és a magyar delegációnak azt az álláspontját, hogy ilyen egyezségért felelősséget nem vállalhat, ugylát-szik a nagyhatalmak is érthetőnek találták, mert a francia, angol és holland sajtó egyértelműen megállapítja, hogy Magyarország engedékeny magatartást tanúsított.

A keleti konferenciát Párisban folytatják, de annak kimenetelére vonatkozóan ma még nehéz volna prognózist felállítani. A Hágában tapasztaltak alapján mindenesetre megállapíthatjuk, hogy a magyar delegáció 2 hetű munkája olyan alapot teremtett az újabb tárgyalásokra, amely remélni engedi, hogy a nagyhatalmak segítségével a felvetett magyar problémák méltányos megoldást fognak találni.

Most, hogy a hágai konferencia véget ért, érdektelen diplomáciai körök és általában a helyzetet ismerők megállapítják, hogy a hangulat Magyarország iránt a magyar delegáció munkájára igen előnyösen változott meg Magyarország javára.

Most, hogy a hágai konferencia véget ért, érdektelen diplomáciai körök és általában a helyzetet ismerők megállapítják, hogy a hangulat Magyarország iránt a magyar delegáció munkájára igen előnyösen változott meg Magyarország javára.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZ

Conrad Weidt leghatalmasabb alakítása! 16 éven felülieknek!
Kedden, január 21-én két előadás. Este 6 óraker mérsékelt és negyed 9 óraker rendes helyárrakkal színtre kerül Hugó Victor remekműve:

A nevető ember

12 fejezetben. Conrad Weidt, Mary Philbin, Salvator főherceg Lukács Pál. Utána **Denny és a kecske**. Reginal Denny nagyszerű vigj. 7 felv.

Vasárnap Magyar fiu — lengyel leány (Tarnopol)

Szombaton este 7 óraker a harmadik arzénporben is kihirdették az ítéletet

Egy fölmentés és egy halálraítélés az eredmény

A szolnoki törvényszék Fuchs-tanácsa, — mint már két ízben is jeleztük — pénteken délelőtt kezdte meg a két legzavdagabb tiszazugi méregkeverő asszony bűnyüének a főtárgyalását, amikor is a már mindnyájunk által jól ismert Földvári Károlyné, szül. Dari Juliannát és Kardos Mihályné, szül. Szendi Máriaát állították a bíróság elé, hogy a földi igazságszolgáltatás nevében számon kérjék tőlük az öt ártatlanul sirbatett életét.

A drámai jelenetekben és az izgalmas vallomásokban bővelkedő

tárgyalást pontban 9 óraker nyitotta meg a törvényszék elnöke, aki a közönség feszült érdeklődése mellett csakhamar felolvasta a vádiratot is, amely szerint Földvári Károlynét férje, anyja és vadházastársa, barátnőjét, Kardos Mihálynét pedig férje és fia meggyilkolásával, valamint a Földvári Károly ellen irányuló gyilkossági kísérlettel vádolja az ügyészség.

A tanúk számbavétele után aztán megkezdődött az utóbbi idők egyik legszenzációsabb tárgyalása is. Először Földvári Károlyné, sz.

Dari Juliannát állították a bíróság elé, hogy számon kérjék tőle az ártatlanul elpusztított 3 ember életét.

— Bűnösnek érzi-e magát? — kérdi tőle az elnök.

— Nem értem magam bűnösnek kérem alásan.

És hiába adja fel neki az elnök a többi kérdéseket is, állhatatosan megmarad azon állítása mellett, hogy ő nem gyilkolt meg senkit sem, mert nem is akart.

A makacsul tagadó Dari Julianna után Szendi Máriaát vezették be a terembe s néhány pillanat múlva ismét elhangzik az elnök kérdése:

— Bűnösnek érzi-e magát? — Nem! — volt a felelet.

— Nohát ezt igazán esodádom — mondja az elnök, — mert maga a csendőrök és a vizsgálóbíró előtt már beismerde a gyilkosságokat.

És ettől kezdve megindul a keresztkérdések áradata, amelyeknek végül is az lesz az eredménye, hogy Szendi Mária bevallja az összes bűneit.

A szombat délelőtti tárgyaláson Szendi Mária ismét beismerde a gyilkosságokat, Dari Julianna azonban változatlanul kitartott az előző napi vallomásához, mert most sem ismert be semmit.

A délutáni tárgyaláson elhangzott vád és védbeszédek után a törvényszék végül is ítélethozatalra vonult vissza, majd pontosan háromnegyed hét óraker óriási érdeklődés közepette kihirdették az ítéletet, amelynek szövege a következő:

—A Magyar Állam nevében!

A szolnoki királyi törvényszék bűnösnek mondja ki Kardos Mihályné, született Szendi Máriaát kétféle bűnyüének büntetésében, mert 1919. november 19-én első házasságából, származó Kovács Sándor nevű fiát és 1922. áprilisban férjét, Kardos Mihályt előre megfontolt szándékkal megölte, azáltal, hogy ételükbe légyapírból kivont, arzéntartalmu mérget kevert és ezt nekik elfogyasztásra átadta. A királyi törvényszék ezért Szendi Máriaát kötéllálati halálra ítélte.

A törvényszék Szendi Máriaát az egyrendbeli gyilkosság kísérletének büntette címén ellene emelt vád alól felmenti. Ugyancsak felmenti a törvényszék Földvári Károlyné, született Dari Juliannát az ellene emelt vádak alól és elrendeli azonnali szabadlábrahelyezését.

Az ítélet indoklásának főbb pontjai szerint az orvosszakértők kétségtelenül megállapították, hogy

(Folytatás az 5. oldalon)

TELEFON-
SZÁM
45

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE SZENTES ALAPÍTÁSI ÉV 1869
Kölcsönöket folyósít | Takarékbetéteket
előnyös feltételek mellett | elfogad gyűlöcsöztetés végett

TELEFON-
SZÁM
45

Kedvező részletfizetéssel bárki lehet soffőr, urvezető!

Van szerencsém szives tudomására hozni, hogy

„Első Budapesti Autó-szakiskolám“

tanfolyamát megkezdtem, ahol ugy

autóvezetőket, mint urvezetőket, valamint motorkerékpár, személyautó, teherautó és traktorvezetőket saját kocsimon sikerrel és felelősség mellett, előnyös havi részletfizetési feltételekkel, oktatok és vizsgáztatok.

Felkérem, hogy ezen kedvező alkalmat felhasználni, ismerőseiknek is elmondani és őket is magával hozni sziveskedjék. **Felvételre jelentkezni lehet Ruzs Molnár-utca 9 szám alatt.** — Tisztelettel

Papp V. Péter

Pettyes-bál. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége f. évi január hó 25-én (szombaton) este 9 órai kezdettel a Kaszinóban tartandó jótékonycélu, családi tea-estélyt rendez, hol a hölgyek egyszerű, lehetőleg pettyes ruhában jelennek meg. Belépődíj teával együtt személyenként 2 pengő. Jegyek előre válthatók Halász Szabó Lajos és Halász Szabó Sándor üzletében és vitéz Mátéffy Dezső dohánynagy-árudájában.

Sirkövek, kereszték, sirszegélyek, minden nagyságban, és színben, legolcsóbban Pálfinál. Simonyi E. u. 7. Telefon: 86.

Rádió-műsor

Kedd, január 21.

9.15. Michailoff Mihály orosz balalajka zenekarának hangversenye.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása.

11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.

12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Hangverseny.

12.25. Hírek.

12.35. A hangverseny folytatása.

1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés.

2.30. Hírek, élelmiszerárak.

3.00. Piaci árak és árfolyamhírek.

3.30. A „Tündér vásár“ mesedélutánja. Jancsi és az óriásfia.

4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés, hírek.

5.00. A Krausz-Molnár-Vincze-trió hangversenye.

5.50. Lukinich Imre dr. egyetemi tanár előadása.

6.25. Francia nyelvoktatás.

6.55. Rádióamatőr-posta.

7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és az előadás színlapjának felolvasása.

7.30. A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „Figaró házassága.“

103.0. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

Utána. Éjjel 1 óráig Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Nagykirálysági 25 kishold jótermő, tanyanélküli ingatlan fábiáni állomáshoz három kilométerre olcsón eladó. Értekezni vitéz dr. Boncos Miklós szentesi ügyvédnél. 804

Kossuth-utca 15 számú ház egészben vagy két részben is olcsón eladó. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad.

Mucsihátón 5 hold föld eladó. Értekezni lehet Boncos Miklós ügyvéddel Horváth Mihály-utca 19 szám.

2 hold föld a Zsupszigetben olcsón eladó. Értekezni lehet Piti Pál ingatlan irodájában Kossuth-utca.

Eladó Kistőkén 10 hold tanyásföld Erdeklődni Kossuth-utca 16 sz. alatt. Ugyanott üzlethelyiség kiadó.

Az új fényképésznél

esküvői képek nagy figyelemmel, szép kivitelben készülnek. Választásra több felvétel.

Bármilyen borult időben, vagy este is a legsikerültebb felvételek eszközölhetők. Levelezőlap, vagy igazolványképek is gondosan, pontosan, és a kért időre készülnek. Csináltasson egy próbafelvételt. **FOTOSZALON** Petőfi-utca 4. szám.

Szergiusznál 6, 12 és 18 havi részletre rádió legolcsóbban kapható

Eladó Nyíri-utca 5 számú ház. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal

Minden alkalommal legkedvesebb ajándék

parfüm, puder és pipere.

Óriási választékban kapható vitéz Várady Vásártéri patikájában

Telefon 17

Nagy ELIDA kirakat árakkal

Nagy olcsósági vásár

a „HANGYA“ üzleteiben

hol mindenféle fűszer és csemege-áru a legolcsóbban szerezhető be!

Disznóölésre külön olcsó rizskása-vásár

Savanyított káposzta kapható

Telefonszám 35

Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoskást: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meg hozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL“ nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Eladó egy 7-es számú „Schunda“-féle cimbalom. Értekezni lehet Mindszentben az Erzsébet szállodában.

Egy jókarban levő — gyermek-sportkocsit keresek sürgősen megvételre. Cim a kiadóba.

Üvegezést és képkerekezést jutányos árárt vállalok. Lakodalmi és nászajándékok a legolcsóbban beszerezhetők Manheim Ferenc üveg és porcellán kereskedésében Mindszent.

Ha jól akar étkezni, akkor keresse fel az „Attila“ (Kovács-féle) vendéglőt, ahol a legjobb házikoszt a legolcsóbb áron, kihordásra is kapható. 895

Hizott sertést 100 kilogrammon felül Legmagasabb napiáron, készpénzfizetés mellett vásárolok (szálmigyar részére). Papp István hentes és mészáros, br. Harucker-u 17. sz.

Uradalmak, kisgazdák! Minden mennyiségű tejet átvesz rövidebb-hosszabb kötésekre, bankgarancia mellett. Alföldi Tejüzem Mindszent.

Ha szép arcot akar száraz bőrnél, »Zendus«-nővényt szappant, zsiros bőrnél »Zendus«-citromos borax szappant használjon. Kapható minden szentesi patikában. Ára 80 fillér.

Utazók legjobb szórakozó helye Mindszentben Apró Béla Erzsébet királyné szállodája.

Arcfinomításhoz kizárólag „Szent Anna“ szappant használjon, egyedárusító a Kiséri Patika. 675.

Rohla Antal könyvkötőmester Béli u 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

„Pekk“ D. vitamin tartalmu táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

Kisbabának »Zendus«-babahintóport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

Gyenge borjut a legmagasabb áron megvesz Polgár József Jókai-u. 82. és Weintraut György Rákóczi-u. 86.

Foghagymát vesziünk házilag savanyított káposzta és hasáb kapható Béli úton Szürszabó N. Imre u 3 szám.

Ruhafesték 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

Gógányi rakodóban polyva, törek és buza szalma eladó. Sarkady-utca 9 szám. 802

Tejoltásra használjon »Zendus«-tejoltót. Próbauveg 1 P, 120 liter tej oltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszerárban.

Halló! Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-térre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

Gőz- és kádfürdő. Gőz: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő mindennap. Szives pártfogást kér a fürdőbértől. 768.

Mindenféle fűszer és gyarmataruk pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Felelős szerkesztő:

HORVÁTH ANTAL

Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat

Szentes, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turul“ nyomdaintézet gyorssajtója

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

**Tüzelő-
anyagok:**

I.a. hasábos, tuskózott, aprított **bükk-tüzifa.**
Legkiválóbb porosz Myslowitz **fűtő-szén.**
Porosz-, bánya- és szegedi légszesz- **diókoks.**
Hazai-, dorogi-, salgótarjáni- I.a. **tüzelő-szén,**
valamint elsőrendű tatai **tojásbrikett** állandóan kap-
ható igen előnyös árak és fizetési feltételek mellett!

Rendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66 szám), telefon 5, 77 sz
és a Városi Iroda (Kenyérgyár épület), telefon 72 szám

A Béládi-házban

Szárszabó N. Imre-utca 3

Inokai Tóth Lajos uriszabósága ol-
csón, jótállás mellett készít öltönyöket,
elfogad fordításokat és javításokat.
Béládi Józsefné élelmiszer üzlete. Na-
ponta friss Dorogi kenyér és sütemény,
főzelék és zöldségfélék. Savanyított ka-
poszta, hasáb, ugorika, paprika, parad-
icsom, házi lekvár. Lisztek, darák.
Váci Ilonka harisnyakötője elvállal
jótállással, modern színű új harisnyák
készítését, javítását, talpalását.
Özv. Molnár Lászlóné villanyszerelé-
si vállalkozó elvállal világítási berende-
zéseket, villanycsengők, rádiók készí-
tését javatását jótállással, olcsó részlet-
re is.
Mayer Erzsike női divatterme elvállal
téli és tavaszi felsőkaták készítését,
átalakítását, javítását, bármilyen szabá-
su női felöltők, pongyolák, bali ruhák
készítését és átalakítását jutányos áron
felelősséggel.

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Előfizetési felhívás!!

a „MAGYAR OTTHON”

a legolcsóbb, legértelmesebb, legma-
gyarabb szépirodalmi folyóirat. Első-
rangú írők közreműködése mellett
szerkeszti: NYÁRY ANDOR
Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss
Ujság kiadóhivatala Szentés. Előfizetési
ára negyedévre 4 P, félévre 8 P,
egész évre 16 P. Kérjen ingyen mu-
mutványismételt a „Magyar Otthon”
kiadóhivatalától Budapest, IX., Közte-
lek-u. 1. Előfizetőink legalább fél éves
előfizetést 8 P helyett 6 P-ért kapnak.

Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

40-16 holdas jó tanyaföldek Fábánban,
20 hold Vekerzugban,
30 hold Kistőkén,
25 hold Királyságon olesón,
20 és 37 holdas tanyaföldek a Fertőn,
100 hold jó tanyás föld 70 ezer P. 20 ezerrel
átvehető, a többi pedig a tulajdonos olcsó
kamat mellett a birtokot hagyja.
14 hold Bökényben, 10 hold árter olesón.
18 hold tanyásföld Alsóréten olesón.
39-30-12 hold jó földek a jámborhatmi
megállónál olesón.
24 hold a bökényben olesón.
22 hold Dónáton olesón.
2 és fél házföld Nagynyomás.
10 hold jó tanyás, fas a vásárhelyi út mellett
200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón.
Nagyföldön 18 hold jó föld a kövesút mellett,
6 hold közel a városhoz olesón.
90-84-58-51-20 holdas földek Mucsiháton
10 holdas Királyságon.
62-30-10 holdas Kistőkén.
17 holdas tanyásbirtok.
130 kataszteri jó tanyásföld olesón.
80 kat. hold prima tanyásbirtok, közel.
Házak a város minden ucajában, ugy üzlet
és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

Női jazz-zenekar a Kispipában!

A Kispipa vendéglőben minden este
hangversenyt rendez a szentesi közönségnek
Fehér László, az ismertnevű orosházi primás
hattagu női jazz-zenekarával!

Kitűnő ételek és italok. Abonánsok elfogadta-
nak. Ebéd menü P 1-20. Szives pártfogást kér:
Győry Zsigmond vendéglős.

Elegáns

névjegyek

Izléses kivitelben
készülnek

A „Turul“-nyomdában

JOZSA ISTVÁN
ingatlan adásvételi irodája
KUNSZENTMARTON
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesitem Szentés város nagyer-
demű közönségét, hogy Kunszentmártonban
ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekin-
tetlen Kunszentmárton kis határára, — igen
nagy az érdeklődés az eladó és hasznos
földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gaz-
daközönséget, hogy eladó vagy kiadó föld-
jeik értékesítésével megbíznai sziveskedjenek.

Uj kedvezmény! vendégeinknek.

Ezen lap előfizetőinek
megelégedésére nyújtott
20 százalék
kedvezményt szobaárainkból
10 százalék
kedvezményt olcsó éttermi áraink-
ból (menüt kivéve) módunkban
van az Alföldi Friss Ujság kiadó-
hivatalával létesített megállapodás
alapján kibővíteni a
Magyar Kir. Operaház,
Nemzeti Színház,
Kamara Színház
előadásaira szóló mérsékelt árú jegyekkel.
Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szo-
ba és színházjegy rendelését két-három
nappal előbb velünk közölni.
Park Szállója, Budapest
szemben a Keleti pályaudvar érkezési ol-
dalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Báli meghívók

izléses kivitelben, olcsó áron
készülnek lapunk nyomdájában

Vizvezeték-szerelést

és javítást, fürdőszobák,
kútfők szerelését, javítását
és mindennemű e szakba vágó
munkát pontosan vállalja
és jutányos áron

Füsti Molnár János

külfürő és szerelő, Kis-
görgös-utca 6 szám
Árajánlattal készséggel szolgál!

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák
izléses kivitelben a leg-
olcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

PHILIPS

Hálózati és telepes vevőgépek,
hálózati anód és fűtőpótlók,
hálózati töltőkészülékek,
hangszórók nagy választékban,

Hangszerek,

hurok és alkatrészek nagy
választékban

Szergiusz Miklós
üzletében szerezhetők be!

Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olcsó
áron készít az

Alföldi Friss Ujság

nyomdája
Szentés, Kossuth-utca 19 szám

Halló! Halló!

Gyere pajtás

a vásártéri

Nemzeti Vigadóba

ott jól lehet szórakozni, mert
ott minden este ujjonnan szer-
vezett nőzenekar ifj. Lipitor
Imre vezetésével hangversenyez
Pontos kiszolgálás, olcsó árak.

Szives pártfogást kér:

Czeiger Zsigmond

Világhírű Puch

kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak

Szergiusznál, Kossuth-u.

Az

Alföldi Friss Ujság

előfizetési

árai:

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér

Negyedévre . . . 4 P 50 fillér

Félévre 9 P — fillér

Előfizetni

lehet a kiadóhivatalban

Kossuth-utca 19 szám alatt

Telefonszám: 170.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

Zsir szalonna

háj a legolcsóbb napi-

áron kapható

Papp István

hentesnél, Br Haracker-u 17

Hízott sertéseket bármily mennyiségben a

legmagasabb napiáron vásárolók



(folyt.)
Szendi M.
Mihálynak
arzenmér-
Ezenkívül
dörtség e
volt és ré
férjét és
mikor és
törvényse
vallomást
ennek a
a főtárgy
mivel sem
Dari J.

Hétfőn o
nyitotta n
tület első
polgármes
hezen gyű
időben bí
a terembe
Az ülés
csoportok
amelybe s
Bálint Józ
gármester
szerre cse
ába, van
A polga
det mond
XXX. t. e
megyei v
ujjalakitt
viselőtest
lönbözik,
Jogi sze
joguk. A
helyett es
lőtestület
vatott lét
uj képvís
volt.
A régi
héz időke
Ma nel
mely szin
Ezután
a legutób
bizottsági
könyvet
felolvasás

Ezek u
ciókra. E
Imre volt
jöllehet
külső dül
zet, hogy
tüzve az
Az interp
szaki tan
laszát mi
másul ve
Bálint
a gazdát
vonják a
sárpap, e
menni, e
iskolába
haza kell
a cseléde
van távol
— Ez
Bálint Józ



Magyar Lajos, a hírneves cigányprimás kitűnően válogatott nőzenekara, Puresi Misi cimbalomkiséretével valamint xakszofon (facimbalom) számaival minden este az „ATTILA”-szállodában (Rákóczi-tér 33. sz.) hangversenyez!

Tulajdonos: Kovács Tóni

(folytatása a 2 oldalról)

Szendi Mária áldozatainak. Kardos Mihálynak és Kovács Sándornak arzénmérgezés okozta a halálát. Ezenkívül Kardos Mihályné a csendőrség előtt teljes beismerésben volt és részletesen elmondta, hogy férjét és fiát italban, illetve ételben mikor és miért mérgezte meg. A törvényszék a csendőrség előtt tett vallomást fogadta el valószínű, mert ennek a vallomásnak visszavonását a főtárgyaláson Szendi Mária semmivel sem tudta megokolni.

Dari Juliánát a törvényszék

azért mentette fel, mert Földvári Károly és Dari Lászlóné halálát az orvosok megállapítása szerint nem kétségtelen bizonyossággal okozta arzénmérgezés.

Tót Lászlót az orvosok megállapítása szerint arzén ölte meg, de arravatkozól, hogy Földváriné adta volna be a mérget, nem mérült fel eléggé bizonyíték.

Az ítélet azonban nem jogerős, mert Kronberg ügyész a felmentő ítéletet, Kardosné védője, dr. Kovács Gábor pedig a halálos ítéletet felelőbe vetette meg.

Városi közgyűlés

Hétfőn délelőtt kevéssel 9 óra után nyitotta meg a városi képviselőtestület első ülését dr. Négyesi Imre polgármester. A képviselők igen nehezen gyülekeztek össze és borult időben bizonyos nyomott hangulat a teremben.

Az ülés megkezdése előtt elintézte csoportokba megy a vitakozás, amelybe sokszor bele-bele csendül Bálint József hangja, mikor a polgármester megrázza a csengőt, egyszerre csend borul a teremben, hiába, van fegyelem!

A polgármester megnyitó beszédet mond. Ismerteti az 1929 évi XXX. t. c. et, melynek alapján a megyei városok képviselőtestülete újjáalakított, az újjáalakított képviselőtestület, a régítől sokban különbözik, kevesebb a létszám.

Jogi személyeknek nincs virilis joguk. A tagok száma ma a 200 tag helyett csupán csak 80. A képviselőtestület ilyen kritikus időben hivatott létre, oda kell emelkednie az új képviselőtestületnek, hol a régi volt.

A régi képviselőtestület igen nehéz időket élt át.

Ma nehéz a gazdasági helyzet, mely szinte elviselhetetlen.

Ezután bemutatta a polgármester a legutóbbi közgyűlésről felvett és bizottságilag már hitelesített jegyzőkönyvet melyet a képviselőtestület felolvasás nélkül elfogadott.

Interpellációk

Ezek után áttértek az interpellációkra. Első interpelláló Kátai Pál Imre volt, aki azt panaszolta, hogy jóllehet a város már kitűzette a külső dűlő utakat, mégis az a helyzet, hogy ott ahol esetleg ki van tűzve az út, valóságban nincs is ut. Az interpellációra Cseuz Béla műszaki tanácsos válaszolt, akinek válaszában minden további nélkül tudomásul vették.

Bálint József azt sérelmezte, hogy a gazdától hetenként három nap elvonják a cselédet és pedig annak vasárnap egész nap levétele kell menni, csütörtökön pedig ismétlő iskolába kell járni, szerdán pedig haza kell eresztetni tisztálkodni. Így a cselédfele egy héten három nap van távol a tanyától.

— Ez így nem jól van — mondja Bálint József. Sérelmezi azt, hogy

igen szigorúan hajtják végre a levente rendeletet. — „Az a kemény nyaku parancsnok nem akar engedni”. Ezt a kijelentést igen nagy derűtlenség fogadta.

A felvilágosítás után abban állapodtak meg, hogy felirnak a vármegyei testnevelési bizottsághoz és azt kéri, hogy a leventeoktatási rendet változtassák meg.

Bálint János következett ezután interpellálni. Sérelmezte a közlekedési rendeletet. Azt mondja, hogy aki megalkotta a rendelet büntető határozmányait, az nem tudja a pénzt értékelni, az nem tudja hogy mi az a kétszáz pengő!

Több interpelláló nem is volt ezek után áttértek az

Indítványokra.

Ambruzs Albert városi képviselő indítványt tett arra vonatkozólag, hogy építsék ki az ugynevezett görgösi dűlőutat műtűtt, továbbá hogy a kórházi átjárónál korlátot állítsanak fel.

Dr. Négyesi Imre polgármester kijelentette, hogy a görgösi ut kiépítése benn foglaltatik a vármegye alispánja utépítése programjába és az ut megépítése csupán csak rövid idő kérdése, a felállítandó korlátokra vonatkozólag pedig tárgyalásokba fog bocsátkozni a Ármontesítő Társulattal és abbéli reményének ad kifejezést, hogy amennyiben mód van rá, azt az életveszedelemnek mondott átjárót korláttal fogják el látni. Azonban kijelentheti már most azt, hiába minden. «Ha a hitvány anyagiak koloncot kötnek a lángelme nyakába, vagyis ha nincsen pénz, nem lehet építkezni.»

Ezután Kádár Sándor terjesztett elő indítványt arra vonatkozólag, hogy mivel a közlekedési rendelet eltűnt a járdán való talicskázást, akkor a város takarítsa le a műutakat.

Bálint József nem tudja megérteni, hogy akkor, amikor senki sem szól azért, hogy a diszes gyerekkocsikat a járdán tolják, ugyanakkor a talicskát, amelybe éppen talán a szegény ember gyereke szunyókál, azt lezavarják a járdáról.

Cicatricis Lajos általánosságban szól hozzá a rendeletet gyártó szellemhez és kijelenti, hogy annak idején, mikor az 1894 évi I. tc. élet-

be lépett, a megjelenés után az első tizenkét órában tisztában voltak azzal, hogy a rendeletet úgy kell végrehajtani, ahogy az az illető helyi viszonyoknak legjobban megfelel.

Hozzá akart szólni még Kátai Pál Imre is ehhez a tárgyhöz, azonban mivel az idő előrehaladott volt már, őt nem engedték szóhoz jutni, szavai elvesztek a fülsiketítő zajban.

A következő indítvány tevő Vajda Imre volt, aki a szegény kataszter megalkotását sürgette egyben munkaalkalmat kért. Polgármester kijelentette, hogy a munkanélküli kataszter elkészítése igen nagy munkába kerül külön hivatalt kellene szervezni az a kevés munka pedig, amit a város tud teremteni, legfeljebb egy két hétre lenne elegendő s ez is csak akkor kezdhet meg, ha a minisztérium a költségvetést jóváhagyja, mert a jóváhagyás leérkezéig egy krajcárt sem szabad elkölteni.

Ezután következett Gunst Sándor és 48 társának írásbeli indítványa, melyben azt kéri, hogy a képviselő testület az üléseit ne hetipiacos napon és ne a délelőtti órákban, hanem a délutáni órákban tartsák meg. Ebben a tárgybans hosszu és igazán mondhatni igen szenvedelmes vita indult meg és szavazáskor az indítvány mely a közgyűlések idejét megváltoztatni kívánja és a másik indítvány mely az eddigi rendet akarja fentartani, egyenlő szavazatot kapott, ugyanis mindegyik külön külön harminchatot. Az elnöki helyettes polgármester élt a döntés jogával, s akként határozta, hogy a közgyűlést ezután valószínű szerdai napon a délelőtti órákban tartják meg. Ezután tekintettel a túlfűtött hangulatra a polgármester az ülést rövid időre fel függesztette.

A szünetben a hangulat még inkább emelkedett éles szóharc ke-

letkezett egyes képviselők között alig akart a zaj elcsitulni.

Vége a polgármester fél tizenkettőkor megsokalta a vitát és megrázta az elnöki csengőt s a képviselők kezdtek mindenfelől betódulni a terembe, heves vitakozások között és ekkor... mintha elvágta volna mindent, egy halk kiáltás hallatszott a teremnek a piactér felőli részén, hol alig volt kivehető, a szürkülőben és a füstben egy képviselő rogyott össze, kit Szathmáry Pál karjával tartott fönt.

Rögtön orvosért kiáltottak.

Nyomban két orvos termett ott, dr. Riméli Dezső és Csák Béla. Vízet hoztak.

Ez alatt megállapították, hogy az összeesett képviselő Dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző református főgondnok volt, aki alig egy percnyi szenvedés után kilehelte nemes lelkét.

Egy pillanat alatt összefutott a vármegyeiháza, jött rögtön az alispán és mindenki — sokan szemeket törölgetve a meghatottságtól és megdöbbenő gyászszesettől néma megrendüléssel álltak körül a holt tetemet.

Dr. Négyesi Imre polgármester a holttest elszállítása után enunciózni akarta a rettenetes gyászjárt, s talán részvétének akart kifejezést adni, azonban elcsukló hangon csak annyit tudott mondani:

Uraim engedjék meg, de nem tudom folytatni!

Itt említjük még meg azt is, hogy Szathmáry István hírlapíró társunk, aki a boldogult főjegyzővel halála előtt pár pillanattal még beszélgetett, az esemény hatása alótt elájult és dr. Péter Pál kerületi orvos térített hosszas munka után eszméltre. Szathmáry jobban lett és saját lábán távozott el lapunk főmunkatársával.

Rablómesét talált ki, hogy a hitelezőktől moratóriumot kapjon

A házkutatást végző rendőrök a szoba egyik szekrényében hiánytalanul megtalálták az „elrabolt” összeget

Valóban amerikai izü esemény foglalta le az elmúlt két nap alatt a szentesi rendőrséget, melyre azonban a rendőrség igen gyorsan világhosszát derített. Az eset részletei a következő:

Vasárnap hajnalban, fél kettő tájban megjelent a rendőrségen Mécsáros Ferenc helybeli fiatalember és a következőket adta elő:

— Vasárnap egy óra felé éppen haza felé igyekeztem a vásártéren lévő Czeiger vendéglőből testvéremnek Molnár Sándorné libakereskedő Pintér utcai lakására. Mikor a lakására értem a konyhaablakon bezörgettem, hogy a kapukulesot megkaphassam.

Zörgetés közbe hallotta, hogy test-

vére jajveszékel bent a konyhában erre ő mint mondja nem volt rest hanem bemászott a kapu tetején és berohant a konyhába.

Ott találta nővérét félig eszméletlen állapotban, zilált, kuszált hajjal.

Nővére, mikor egy kissé magához tért elmondotta neki, hogy egy előtte ismeretlen tettes jóval előbb behatolt hozzá, valami tompa tárggyal fejbe ütötte, a nyakára kendőjéből hurkot csavart és az asztalon lévő 2368 pengőt elrabolva elmenekült.

A rendőri ügyeletről rögtön kiindultak a „tett” színhelye felé, hol Molnárné szösz szerint adta elő a rablási történetet, mint testvére a rendőrségen elmondotta.

A Nagy-illatszertár és hölgyfodrász-szalon visszaköltözött a Takarékpénztár új palotájába, a Petőfi-utcai oldalon levő helyiségébe.

A nyomozó rendőrségi kiküldötteknek igen gyanús volt az előadás, azonban hogy az asszony semmit se sejtessen, alaposan hozzá kezdetek a nyomozáshoz s igen hamar világosság derült a rablómeisére, amennyiben a kutatást végző rendőrök a szoba egyik szekrényében hiánytalanul megtalálták az elrablott összeget.

Megindult erre a faggatás, hogy miért kellett ezt a rablómeisére kitálatni, mire Molnárné elmondotta, hogy igen nyomasztó anyagi viszonyok között él és hogy hitelezőitől

haladékat kapjon a fizetésre, találta ki a rabló meisére gondolván, hogy azok azt elfogják hinni és ő időnyer a fizetésre.

Lehetséges, hogy jól gondolkozott, azonban annyi bizonyos, hogy a rendőrség félrevezetése miatt felelősségre fogja vonni a törvény és bizony megfogják büntetni ballépéséért s a végén a hitelezők csak követelni fogják pénzüket.

A rendőrség kiadta ezt a hírt közlésre, mert a városban már téves híresztelések vannak forgalomban.

lesz. Beiratási és tandíj címén személyenkint tizenöt pengő fizetendő be a kamaránál.

A jelentkezéskor a név, foglalkozás és pontos postacím jelentendő be. A beiratási és tandíj pedig csak akkor fizetendő be, ha a kamara (Debrecen, Hunyadi utca 5.) a tanfolyam megtartásáról értesítést küld.

HIREINK

Halál a szenvedélyek viharában

Oly rettenatosan a hatása alatt állok még most is, amint az élet liúktető világában tulságos szenvedelmek között tárgyalnak a közről s a közért, az élet egyik harcosa... egy pillanat és kidől az élet forgatagából s a gyarló ember ki még egy pillanattal ez előtt érzelmének szabad utat enged, vitalkoztat s saját igazságáról akarja meggyőzni a másikat, megdöbbenve áll meg egy pillanatra s észbe jut az igazság: Memento... s ha tenyerébe néz onnan is kiolvassa a rejtélyes betűt. O földi ember, wralkodj érzelmeiden, hisz nem tudhatod, hogy melyik pillanatban jön el a te sorsod is s a te végzeted mikor teljesedik be. A szenvedély viharának vess gátat magad, zárkózz magadba, egyéniséged és telked legyen mindig nyugodt.

Ezen a héten Dános, Havas és vitéz Várad gyógszertárak tartanak éjjeli szolgálatot.

A Kereskedő Ifjak álarcos bálja. Szombaton este zajlott le a kereskedő ifjak álarcos bálja a színházteremben, melyen közel négy százán jelentek meg. A megjelentek között 39 jelmezes hölgy és férfi volt, többen vidékiek. A bál megnyitására Argényi Sándor elnök konferált, majd később bevonult Karnevál nagy herceg (Vajda Pál) és azután bevonultak a jelmezesek és 12 óra után megkezdődött a szavazás, melynek során sorrendben a következő jelmezesek díjazták. A hölgyek: Korek Ica, Böcskey Mancsi, Balog Ica (Budapest) Lampel Rózi, Nagy Aranka, és végül Megyeri Gizella (Csongrád), férfiak közül: Szepesi János, Kristó N. István, Kiss Sándor, Zinger Dezső (Csongrád). A táncos díjat Kristó N. István kapta. A jól rendezett mulatságon a részt-

vevők a legjobb hangulatban reggel hat óráig együtt maradtak.

Nem szabad a posta galambokat elfogni. A Belügy-miniszter az alispán útján felhívja a városokat, hogy tegyék közhírré azt a körülményt, hogy a postagalambokat megfogni és visszatartani szigorú büntetés terhe mellett tilos.

Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó 22-én délután 5 órakor a hékédi-ujtelepi áll. el. iskolában Vaszelits Pál főgimnáziumi tanár és Mésztrik Károly városi főállatorvos fognak ismeretterjesztő előadást tartani.

Nyilvános köszönet. Az ismeretterjesztő előadások céljaira dr. Kun Andor orvos 4, dr. Ferenczi Ignác 8 és dr. Lukács Ferenc orvos 4 pengőt ajándékozott. Fogadják a nevezett orvos urak a cél érdekében tett adományukért hálás köszönetünket, a Rendezőség.

Kokszot, szentet, tüzfűt,
Olcson, jót csak Lantosád
Telefon: 129.

A nevető ember. Hugó Viktor halhatatlan remekműve Conrad Veidt és Mary Philbin főszereplésével, mint egyik legnagyobb filmesemény kerül bemutatásra a Tudományos Mozdgoszínházban ma kedden két előadásban. Hugó Viktor meseszövése, alakjainak megrajzolása, általában az a megrendítő dráma, mely mindvégig izzik-forr, az írói elgondolás és feltalálás irodalmi bravurja. Utána a Pesten nagy sikert ért Reginald Denny vigjáték-attrakció következik Denny és a kecske címmel. Egy hatalmas író remekműve, a legnagyobb film-sztár, komoly irodalmi érték és kacagó szórakozás a vigjátékban 19 felvonás, adják a Tudományos Mozdgoszínház mai kiváló műsorát

Kocsira névtáblákat

a miniszteri rendelet szerint
jutányos áron készít

Orosz festéküzlet

Kossuth-tér 4

Az S M T K boxológárdája — mint jeleztük is — tegnap este tartotta meg első nagyszabású bemutató mérkőzését az ipartestület nagytermében, mely a várakozásnak megfelelően kitűnően sikerült. A Szentesen újdonságszámba menő sportesemény iránt — mint előre látható volt — osztatlan érdeklődés nyilvánult meg az egész városban, mert ipartestület nagytermét zsúfolásig megtöltötték a lelkes sportrajongók.

Jogosan visszakövetelhetjük az elszakított országrészeket

A kisebbségi szerződések aláírása előfeltétele az utódállamok szuverénitása elismerésének

A Magyar Külügyi Társaságban vitéz dr. Nagy Iván tartott előadást a kisebbségi szerződések létrejövételéről. Rámutatott arra, hogy a Lengyelországgal kötött kisebbségi szerződés-tervezet átnyújtásakor Clémenceau Poderevski lengyel elnökhöz intézett levelében utalt arra, hogy a kisebbségi szerződések aláírása előfeltétele az ugynevezett utódállamok

szuverénitása elismerésének az illető terület felett. Előadását azáltal fejezte be, hogy mivel az utódállamok a kisebbségi szerződéseket egyáltalán nem tartották be, Clémenceau levele alapján módunk nyílt arra, hogy követeljük e területek felett állami szuverénitásunk visszaállítását is. Az előadást a nagy és előkelő közönség nagy tetszéssel fogadta.

Az Országos Művész Színház bemutatkozása Szentesen

Néhány nap... és Szentés város művészetkedvelő közönségének ismét igazi élményekben lesz része, mert mint a vasárnapi számunkban is megemlítettük, a legközelebbi szombaton városunkba érkezik az országos viszonylatban is jóllmert Szentiványi Béla „Országos művész Színháza”, amely első előadásul a számtalan sikert aratott „Hattyu”-t tűzte ki a műsorra. Az igazi művé-

szetet hirdető társulat a Református Kör nagytermében tartja meg a hét napig tartó előadásait, amikor is a legkitűnőbb darabokat fogják bemutatni a közönségnek.

Mi pedig szentesiek mutassuk meg, hogy igenis tudjuk értékelni a színtiszta művészetet s dobjunk félre a nemtörődomség köpönyegét, amely már annyi rossz véleményét zudított a városunkra.

Képesítéshez kötik a traktorkezelést

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara értesülése szerint a kormány tervbe vette, hogy a mezőgazdasági traktorok kezelését és vezetését képesítéshez köti. A mezőgazdasági traktorkezelői tanfolyamokat sikerrel végző egyének a nyert bizonyítványok alapján jogosultak lesznek traktorkezelésre és vezetésre. Erre tekintettel a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tervbe vette, hogy e télen kivételesen, kellő számú jelentkezés esetén, a már december hóban megtartott rendes mezőgazdasági traktorkezelői tanfolyamon kívül február 3-iki kezdettel Debrecenben egy második traktorkezelői tanfolyamot is rendez.

E második traktorkezelői tanfolyamra jelentkezések a legsürgősebben eszközözendők a kamara hivatalánál szóbelileg, vagy írásban. A felvétel egyelőre csak feltételes, mert a tanfolyam csak az esetben tartható meg, ha arra legalább 30 résztvevő jelentkezik.

A tanfolyam tartama három hét

A szentesi gabonakereskedők által fizetett

TERMÉNYÁRAK

mai nap folyamán történt alakulása:

Buza	P 21.80	Zab	P 10.50
Árpa	P 12.50	Tengeri morzsolt	P 12.40

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR SZÉKHÁZÁBAN
ÜZLETHELYISÉGEK valamint két négyszobás saroklakás kiadó!